
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σας γνωρίζουμε ότι, δυνάμει της υπ’ 

αριθ. Α5847/ 16-12-2024 (ΑΔΑ: 6ΥΒ746ΝΠΙΘ-ΜΥ9) Απόφασης, η Γενική Γραμματεία 

Πολιτικής Προστασίας αποφάσισε την παράταση κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης 

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Αλιάρτου-Θεσπιέων της Περιφερειακής Ενότητας 

Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, καθώς εξακολουθούν να ισχύουν οι λόγοι 

κήρυξης και το έργο της διαχείρισης των συνεπειών που ενδέχεται να προκύψουν από την 

εκδήλωση φαινομένων λειψυδρίας στην παραπάνω περιοχή. Η εν λόγω παράταση κήρυξης 

ισχύει για έναν (1) μήνα, ήτοι έως και 20 Ιανουαρίου 2025. 

 Προσέτι, δυνάμει της υπ’ αριθ. Α5755/ 16-12-2024 (ΑΔΑ: ΨΩΛ046ΝΠΙΘ-Ν0Τ) 

Απόφασης, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας αποφάσισε την παράταση κήρυξης σε 

κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ορχομενού της 

Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, καθώς εξακολουθούν 

να ισχύουν οι λόγοι κήρυξης και το έργο της διαχείρισης των συνεπειών που ενδέχεται να 

προκύψουν από την εκδήλωση φαινομένων λειψυδρίας στην παραπάνω περιοχή. Η εν λόγω 

παράταση κήρυξης ισχύει για έναν (1) μήνα, ήτοι έως και 20 Ιανουαρίου 2025. 

Τέλος, δυνάμει της υπ’ αριθ. Α5201/ 06-11-2024 (ΑΔΑ: ΨΟ0846ΝΠΙΘ-ΕΞ5) 

Απόφασης, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας αποφάσισε την κήρυξη σε κατάσταση 

Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας 

της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την άμεση 

αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που ενδέχεται να 

προκύψουν στις παραπάνω περιοχές από την εκδήλωση φαινομένων λειψυδρίας. Η εν λόγω 

κήρυξη ίσχυε από την ημερομηνία έκδοσης της παρούσης και για έναν μήνα ήτοι έως και 06 

Δεκεμβρίου 2024. 
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Μαρούσι, 3 Ιανουαρίου 2025 

Αριθ. Πρωτ.: ΥΠ 9 

 

 

 

ΠΡΟΣ: 

Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

 

 

ΘΕΜΑ: 

 

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 1717/ 21.11.2024 Ερώτηση. 
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Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου 

να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδια να 

σας ενημερώσουν είναι τα ερωτώμενα Υπουργεία. 
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